Spé Maths Corrigé de I’évaluation n°1 : Faite le vendredi 30 septembre

(MTﬁzr;r:ggﬁd) Rappels de Premiere 2022

Exercice 1 :

Résoudre le systeme suivant :
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Exercice 2 :
Soit x un réel.
On note les vecteurs suivants : #( ;) et (3x 1) Calculer les valeurs de x pour que i et ¥ soient
orthogonaux.
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Exercice 3 :
Soient les points E(-3 ;1) et F(4 ;-2).
1) Déterminer une équation cartésienne de la droite (EF)
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2) Déterminer une équation cartésienne de la droite (d) telle que (d) // (EF) et G(6 ; - 4) e(d)
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Exercice 4 :
On considére un triangle non aplati ABC du plan.

On définit les points D, E et F, par les relations vectorielles suivantes :

AD=-AC AE=:AB et BF =2BC

1) Que peut-on dire des vecteurs AB et AC ? Faire une phrase.
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2) Exprlmer DE en fonction de AB et AC
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3) Exprlmer DF en fonctlon de 4B et AC
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4) Que peut-on dire des points D, E et F ? Justifier.
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Soit la droite (d1) : 9x -2y +4 =0
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Exercice 5 :

Déterminer une équation cartésienne de la droite (dz) telle que (d2)L(d1) et A(-1 ;5)e(d,)
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